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ATA DA 112º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA &M 05/03/2024. 

Aos OS( cinco) dias do mês março do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou
se a 112ª (centésima décima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio italo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, 
que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno Anderson 
Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de 
Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Si1va. 
Quórum de (11 ). Em seguida o Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão 
Anterior realizada em: 27/02/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de 
Lei Legislativo nº 01/2024 do Vereador Alexandre que "INSTITUI A POLITICA 
MUNICIPAL DE PROTEÇÃO IJOS IJIREITOS DA PESSOA COM SiNDROME DE 
FIBROMIALGIA OU FADIGA CRÔNICA OU POR Si NDROME COMPLEXA DE DOR 
REGIONAL NO MUNICÍPIO DE ACARAPE E DA PROVIDi;:NCJAS". Com a palavra 
o Vereador Alexandre cumprimentou a todos e pediu aos colegas que aprove e ao 
Prefeito que veja com bons olhos. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Continuando foi autorizado leitura do Requerimento nº 02/2024 do 
Vereadgr Claúdig s<:>licitandg a revitalização das arv0res da Avenida J<:>sé Guilherme 
Costa e Avenida da Praça da Rua Doca Rego no Centro de Acarape. Esse pedido 
irá da um melhor visual a nossa cidade. As divisórias serão de pedra intertravada. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi autorizado 
leitura dos requerimentos nº 04/2024 e 05/2024 do vereador Fernando Ribeiro 
solicitando: a construção de mais um banheiro e que seja colocado cerâmica nas 
salas de aula da Escola Antônio Marinheiro. Com a palavra o vereador Fernando 
falou que essa escola juntou os alunos de Tamanduá e Poço Escuro e tem muita 
criança, vai melhorar bastante. Peço que o Prefeito veja com bons olhos. Colocado 
em votação, referidos requerimentos foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 
autorizado leitura do Projeto Legislativo nº 01/2024, que "SOLICITA 
ENCAMINHAMENTO OE MENSAGEM E INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI AO 
PODER EXECUTIVO, QUE REAJUSTA O SALÁRIO DA CATEGORIA DE 
.SERVIDORES QUE INDICA NOS MOLDES DO PROJETO EM ANEXA". Usando a 
palavra a vereadora Cetina desejou boa noite e falou que esse projeto vai substituir 
o de nº 71/2023 onde pedimos piso salarial e nesse será remuneração, para não ser 
tão penalizados quando for se aposentar. Com a palavra o vereador Liliaudo falou 
que gostaria de fazer Yma colgcação sobre esse Pmjeto, a categoria é merecedoraí 
mais seria mais interessante o Executivo mandar o Projeto implantando o Plano de 
Cargos e Carreira dos Servidores em geral, pois hoje só temos dos professores. 
Seria uma forma dos profissionais estucar e se capacitar em suas funções. Colocado 
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em votação o Projeto de Lei de autoria dos vereadores Celina, ftalo, Alexandra e 
Karine, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou 
leitura dos requerimentos do vereador Bruno Alcino: nº 06/2024 - requerendo a 
realização de audiência pública para tratar da identificação de nossas crianças e 
adolescente autistas e sobre a saúde das mães atípicas. E nº 07/2024 - Requer a 
construção de uma areninha na comunidade de Poço Escuro. Com a palavra o 
vereador Bruno falou que em relação a Areninha, vai atingir toda a Zona Rural, tendo 
em vista que na região não tem. O outro será marcado uma audiência para as mães 
e pais de crianças e adolescentes altistas. Colocados em votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. Em seguida a palavra foi facultada, e falou que 
na sessão passada o vereador Bruno Alcino mencionou a ponte da Zé Moreira e 
como fui autor do requerimento fiz questão de pedir uma fiscalização. Hoje veio da 
Prefeitura o laudo da ponte. Em seguida fez leitura e mostrou fotos do local, 
garantindo que não está em risco, e vai ser feito o reparo do encosto. Usando a 
palavra o vereador Paulo Quaresma desejou boa noite e fez uma sugestão em 
relação ao requerimento Bruno Alcino, que seja criado um grupo de apoio a famílias, 
ter um acompanhamento. Com a palavra a vereadora Karine disse que gostaria de 
complementar a fala do Paulo, no tocante a crianças com o espectro altista, posso 
falar com propriedade, como mãe de uma. Falou da importância da família. Não se 
trata de doença, são pessoas com vida diferencias. Hoje já treinam as famílias como 
tratar as crianças em casa. Claro que precisa de acompanhamento mais melhora 
muito fazendo o tratamento pela família. Com a palavra o vereador Bruno Alcino 
falou que na saúde o que falam é que não tem recurso. Venho estudando o TDHA. 
Em seguida houve um debate entre os vereadores a respeito do tema. Com a palavra 
o vereador Liliaudo perguntou ao Fernando como parte da secretaria de agricultura, 
se já tem um cronograma, inclusive já tinha falado a respeito do trator com o Louro, 
para que passar o mais rápido possível e assim beneficiar ainda mais os agricultores, 
estamos na época das chuvas e possam se beneficiar. Pediu também para ver a 
questão das estradas. Com a palavra o vereador Fernando falou que esteve na 
posse da nova Secretária Sergiane e foi falado sobre o cronograma. Com certeza 
vai dá conta, inclusive o Jardell secretário de finanças prometeu comprar mais uma 
grade e quem colocou o nome vai ser atendido. Com a palavra o vereador Alexandre 
falou com o trator tá na região do Poço Escuro, hoje deu um problema mais já vai 
ser consertado. Agradeceu ao Secretário Jardell pela carrada de material que foi 
colocada na estrada. Com a palavra o vereador Mareio falou que sobre o trator, já 
que o Fernando é da Agricultura, quero saber o destino do trator dos Morenos, que 
está a mais de um ano abandonado na escola vocacional. Com a palavra o vereador 
Fernando falou que a comunidade dos Morenos está muito bem assistida e se tiver 
alguém faltando aradar terra me fale. Você tem que andar mais lá para poder falar. 
Com a palavra o vereador Mareio falou que tem 2 tratores abandonados que poderia 
servir a comunidade. Tem agricultor pagando as horas. Com a palavra o vereador 
Fernando falar que o vereador deveria ajudar mais, aí teria um lugar melhor para 
guardar os tratores. E lá nos morenos os agricultores sempre plantaram 
independente de trator. Aprenda a trabalhar melhor. Com a palavra o vereador Bruno 
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apresentou uma nota fiscal de compra de fraldas que considero absurda. Já tinha 
feito a denúncia antes. Em seguida houve debate com a vereadora Karine em 
relação a quantidade por pessoa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de ouza Ribeiro, Secretariei a 
Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 05 de março de 20 
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